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Dohoda o ml čanlivosti 

uzavretá podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„Obchodný zákonník “) 

(ďalej len „Dohoda “) 
medzi: 

Poskytovate ľ: 

Názov organizácie:   Rozhlas a televízia Slovenska  

Sídlo:   Mlynská dolina, 845 45 Bratislava  

IČO:   47 232 480 

IČDPH/DIČ:   SK2023169973 

Zastúpenie:   Mgr. Ľuboš Machaj, generálny riaditeľ 

Bankové spojenie:   XXXXXX 

Číslo účtu IBAN:   XXXXXX 

zapísaná:   v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III., oddiel Po, vložka číslo 1922/B 

(ďalej len „Poskytovate ľ“) 

 

a 

 

Príjemca:    

Názov organizácie:   EMM, spol. s.r.o. 

Sídlo:     Sekurisova 16   

IČO:   17 316 260 

IČDPH/DIČ:   2020316529 

Zastúpenie:   Ing. Jozef Chebeň, konateľ   

       

Bankové spojenie:   XXXXXX 

Číslo účtu IBAN:   XXXXXX 

zapísaná:    v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel Sro, vložka číslo 686//B 

(ďalej len „Príjemca “) 

 

(Poskytovateľ a Príjemca ďalej spolu aj ako „Zmluvné strany “ alebo „Strany “ alebo každý jednotlivo „Zmluvná 
strana “ alebo „Strana “) 

Úvodné ustanovenia 

1.1. Zmluvné strany majú záujem diskutovať o možnej budúcej spolupráci medzi zmluvnými stranami   (ďalej len „Účel“) a 
v súvislosti s týmto Účelom môžu obe Strany poskytovať druhej Strane určité dôverné, technické a obchodné 
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informácie, pri ktorých poskytujúca Strana (ďalej len „Poskytovate ľ“) môže od prijímajúcej Strany (ďalej len 
„Príjemca “) vyžadovať, aby ich uchovávala v tajnosti. 

2.  Predmet Dohody 

2.1. Predmetom tejto Dohody je záväzok Príjemcu chrániť Dôverné informácie Poskytovateľa, ako sú tieto špecifikované 
v tejto Dohode, a to za podmienok a spôsobom špecifikovaným v tejto Dohode. 

2.2. Zmluvné strany sa dohodli, že pod pojmom „Dôverné informácie “ sa rozumejú 

 
2.2.1. všetky skutočnosti týkajúce sa obchodného tajomstva Poskytovateľa, t.j. skutočnosti obchodnej, výrobnej, 

technickej povahy súvisiace s podnikom Poskytovateľa, ktoré majú skutočnú alebo aspoň potenciálnu 
materiálnu alebo nemateriálnu hodnotu, nie sú v obchodných kruhoch bežne dostupné a Poskytovateľ ich 
utajenie zabezpečuje; 

 
2.2.2. akékoľvek poskytnuté, hmotne zaznamenané (slovesné alebo vizuálne) informácie a/alebo ústne oznámené a 

hmotne zaznamenateľné alebo vnímateľné fakty, informácie, dáta, postupy, know-how, poznatky, projektové 
informácie, technické informácie, business plány, plány rozvoja a iné plány, procesy a operácie, informácie 
ohľadom internej infraštruktúry a interných procesov Poskytovateľa, procesov zabezpečenia akejkoľvek 
prevádzkovej infraštruktúry a systémov Poskytovateľa (napríklad informácie ohľadom webovej stránky, 
obsiahnuté v redakčnom systéme, informácie o štatistikách, používateľoch, návštevníkoch stránky a pod.), 
informácie ohľadom práv priemyselného vlastníctva a autorských práv, príležitostí na trhu, informácie o klientele, 
informácie ohľadom finančnej a ekonomickej situácie, interné údaje a pod., ich kópie, všetky nosiče záznamov 
obsahujúce takéto informácie, zhrnutia týchto informácií, sumáre alebo výňatky z nich, poskytnuté Príjemcovi 
priamo alebo inak nadobudnuté Príjemcom pri plnení Účelu, vrátane zistenia pozorovaním; 

  
2.2.3. informácie, ktoré nemožno v záujme Poskytovateľa oznamovať tretím osobám, prezradenie ktorých by mohlo 

Poskytovateľovi spôsobiť škodu, alebo ohroziť jeho záujmy, ako aj to, o čom je možné racionálne sa domnievať 
v zmysle vyššie uvedeného na základe povahy týchto informácií alebo okolností ich poskytnutia, že to patrí 
medzi takéto informácie a okrem toho aj všetko, čo bolo Poskytovateľom písomne označené alebo ústne 
označené ako dôverné (alebo opatrené iným obdobným jednoznačným označením), vrátane informácií, ktoré 
sú alebo je možné ich považovať za obchodné know-how Poskytovateľa, bez ohľadu na to, akým spôsobom sa 
Príjemca o týchto informáciách dozvedel; 

.  

2.3. Nasledujúce informácie nebudú považované za dôverné: (i) informácie, ktoré boli verejne známe alebo všeobecne 
verejne dostupné pred ich poskytnutím Poskytovateľom; (ii) informácie, ktoré sa stanú verejne alebo všeobecne známe 
po ich poskytnutí Poskytovateľom Príjemcovi inak ako následkom konania alebo nekonania Príjemcu; (iii) informácie, 
ktoré už Príjemca vlastnil v okamihu ich poskytnutia Poskytovateľom, čo Príjemca dokáže primerane preukázať na 
základe záznamov pochádzajúcich z doby pred poskytnutím informácií; (iv) informácie, ktoré Príjemca získal od tretej 
strany bez toho, aby takáto tretia strana porušila svoju povinnosť mlčanlivosti voči Poskytovateľovi; alebo (v) 
informácie, ktoré Príjemca vyvinul bez použitia Dôverných informácií Poskytovateľa, čo dokáže preukázať na základe 
dokumentov alebo iných dôkazov vo vlastníctve Príjemcu.  

3. Podmienky a spôsob ochrany Dôverných informácií 
 

3.1. Príjemca je povinný zachovávať Dôverné informácie v prísnej tajnosti, nezverejňovať, neoznamovať, a 
nesprístupňovať Dôverné informácie, ako aj nevyužívať Dôverné informácie na získanie výhod pre seba alebo iného, 
alebo vo vlastný prospech, alebo v prospech niekoho. 
 

3.2. Príjemca smie používať Dôverné informácie Poskytovateľa len na dohodnutý Účel. Príjemca nesmie poskytovať 
Dôverné informácie Poskytovateľa tretím stranám alebo ich zamestnancom, okrem tých zamestnancov alebo 
spolupracovníkov Príjemcu (ktorí sú viazaní povinnosťou mlčanlivosti minimálne v rozsahu tejto Dohody) ktorí musia 
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mať informácie k dispozícii na dohodnutý Účel. Príjemca môže poskytovať Dôverné informácie právnym alebo daňový 
poradcom, ktorí sú viazaní zákonnou povinnosťou mlčanlivosti, a to za účelom právneho alebo daňového poradenstva 
(ďalej len „Predstavitelia “), ktorí tieto Dôverné informácie potrebujú na posúdenie Účelu, pod podmienkou, že 
Príjemca týchto Predstaviteľov vopred informuje o dôvernosti Dôverných informácií a upozorní ich, aby Dôverné 
informácie neposkytovali žiadnym ďalším osobám. Príjemca nesmie spätne analyzovať, spätne konštruovať alebo 
dekompilovať žiadne prototypy, softvér ani iné hmotné predmety, ktoré sú stelesnením Dôverných informácií 
Poskytovateľa. Ak je Príjemca na základe zákona povinný sprístupniť Dôverné informácie, Príjemca tieto informácie 
môže sprístupniť v rozsahu vyžadovanom zákonom, avšak len pod podmienkou, že bude o takejto požiadavke bez 
meškania písomne informovať Poskytovateľa ešte pred sprístupnením Dôverných informácií a bude s Poskytovateľom 
spolupracovať pri získaní príkazu na ochranu týchto informácií pred zverejnením.  

3.3. Príjemca musí prijať vhodné opatrenia na ochranu dôvernosti Dôverných informácií Poskytovateľa a zabránenie ich 
sprístupnenia a neoprávneného používania, pričom sa musí jednať minimálne o rovnaké opatrenia, aké Príjemca 
používa na ochranu svojich najcitlivejších a proprietárnych Dôverných informácií. Príjemca musí zabezpečiť, aby jeho 
zamestnanci, ktorí majú prístup k Dôverným informáciám Poskytovateľa, ešte pred získaním Dôverných informácií 
podpísali Dohodu o zákaze používania a mlčanlivosti, ktorá obsahuje podobné ustanovenia ako táto Dohoda o 
mlčanlivosti.  Príjemca nesmie vytvárať kópie Dôverných informácií Poskytovateľa bez predchádzajúceho písomného 
súhlasu Poskytovateľa, pričom Príjemca musí na všetkých odsúhlasených kópiách uvádzať všetky oznamy o 
proprietárnych informáciách v podobe, v akej mu boli poskytnuté, alebo v akej boli uvedené na origináli. Príjemca musí 
Poskytovateľa okamžite informovať, ak zistí že došlo k neoprávnenému sprístupneniu alebo použitiu Dôverných 
informácií alebo inému porušeniu tejto Dohody. Príjemca musí Poskytovateľovi poskytnúť primeranú spoluprácu na to, 
aby Poskytovateľ získal naspäť všetky svoje Dôverné informácie, a aby zabránil ich neoprávnenému použitiu. 

3.4. Nič, čo je uvedené v tejto Dohode, nezaväzuje Zmluvné strany k ďalším transakciám medzi Stranami, a obe Strany si 
týmto vyhradzujú právo ukončiť na základe vlastného uváženia rozhovory začaté na základe tejto Dohody týkajúce sa 
Účelu. 

3.5. Všetky Dôverné informácie sú poskytované tak, ako sú. Ani jedna Strana neposkytuje žiadne výslovné, konkludentné 
ani iné záruky vo vzťahu k presnosti a úplnosti Dôverných informácií, resp. výsledkom dosiahnutým na ich základe.  

3.6.  Na základe písomnej žiadosti Poskytovateľa bude Príjemca povinný bez meškania vrátiť Poskytovateľovi všetky 
Dôverné informácie, vrátane všetkých dokumentov a iných hmotných predmetov obsahujúcich alebo predstavujúcich 
Dôverné informácie a všetky ich kópie. Ak Zmluvné strany nebudú pokračovať v napĺňaní Účelu, Príjemca bude 
povinný bez meškania vrátiť Poskytovateľovi všetky Dôverné informácie v jeho vlastníctve alebo vo vlastníctve jeho 
Predstaviteľov. Bez ohľadu na vyššie uvedené, si Príjemca môže ponechať kópie Dôverných informácií v súlade so 
svojimi smernicami a postupmi, a to výhradne na účely zabezpečenia súladu so zákonom a predpismi alebo na účely 
archivácie; avšak len v prípade, že všetky Dôverné informácie, ktoré si takto ponechá, budú aj naďalej predstavovať 
Dôverné informácie v súlade s podmienkami tejto Dohody a Príjemca bude aj naďalej viazaný podmienkami tejto 
Dohody týkajúcimi sa takýchto Dôverných informácií. 

3.7. Všetky Dôverné informácie zostávajú výhradným majetkom Poskytovateľa. Obe Strany si ponechávajú všetky práva a 
opravné prostriedky, ktoré im náležia na základe patentového alebo autorského práva, práv spojených s obchodnými 
tajomstvami, ochrannými známkami a práv vyplývajúcich z ďalších platných zákonov.  Nič, čo je uvedené v tejto 
Dohode, nemá za cieľ udeliť druhej Strane práva na základe patentu, obchodného tajomstva, práva na použitie návrhu 
alebo autorského práva druhej Strany, a zároveň táto Dohoda neudeľuje Stranám žiadne práva týkajúce sa Dôverných 
informácií druhej Strany okrem prípadov, ktoré sú výslovne uvedené v tejto Dohode. 

3.8. Podmienky zachovania mlčanlivosti uvedené v tejto Dohode neobmedzujú právo Príjemcu nezávisle vyvíjať alebo 
získavať výrobky alebo služby bez využitia Dôverných informácií Poskytovateľa. Ak Príjemca poskytne návrhy, 
pripomienky alebo iné informácie (spoločne ďalej len „Spätná väzba “) týkajúce sa Dôverných informácií Poskytovateľa, 
Príjemca udelí a týmto udeľuje Poskytovateľovi časovo neobmedzenú, celosvetovo platnú, bezplatnú licenciu na 
neobmedzené používanie takejto Spätnej väzby.  
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4. Trvanie Dohody 

4.1. Táto Dohoda vstupuje do platnosti dátumom jej podpísania a zostane v platnosti do naplnenia Účelu a ďalších z neho 
vyplývajúcich obchodných vzťahov. Povinnosti strán vo vzťahu k Dôverným informáciám (iným ako obchodné 
tajomstvá) zostanú v platnosti po dobu piatich (5) rokov od ukončenia tejto Dohody. Povinnosti strán vo vzťahu k 
Dôverným informáciám, ktoré spadajú pod definíciu „obchodného tajomstva“ na základe príslušných zákonov, zostanú 
v platnosti aj po ukončení tejto Dohody až do doby, kedy prestanú byť obchodným tajomstvom. 

5. Dôsledky porušenia povinností 

 

5.1. V prípade, ak Príjemca poruší ustanovenia čl. 3 tejto Dohody, je povinný uhradiť Poskytovateľovi Zmluvnú pokutu vo 
výške 500 EUR (slovom: päťsto eur). Právo domáhať sa náhrady škody, v zmysle príslušných ustanovení Obchodného 
zákonníka, a to aj vo výške presahujúcej dohodnutú zmluvnú pokutu tým nie je dotknuté. 

 

6. Riešenie sporov 
 

6.1. Zmluvné strany sa podpisom tejto Dohody výslovne zhodli na tom, že právne vzťahy vyplývajúce z tejto Dohody, 
vzájomné vzťahy medzi Zmluvnými stranami, vzťahy vznikajúce v dôsledku a na základe tejto Dohody 
(zodpovednostné vzťahy), sa riadia vo veciach, ktoré neupravuje táto Dohoda, slovenským právnym poriadkom. 

 
6.2. Na práva a povinnosti Zmluvných strán, ktoré nie sú výslovne upravené touto Dohodou, sa aplikuje Obchodný 

zákonník. 
 
6.3. Zmluvné strany sa zaväzujú, že vyvinú maximálne úsilie k odstráneniu prípadných sporov vyplývajúcich z tejto Dohody 

vzájomnou dohodou.  
 
6.4. Prípadné spory medzi Zmluvnými stranami budú riešiť Zmluvné strany cestou zmieru. Ak zmier nemožno dosiahnuť 

a Zmluvné strany sa o to preukázateľné pokúsili, je ktorákoľvek Zmluvná strana oprávnená domáhať sa nárokov, alebo 
určenia práva, cestou mieste a vecne príslušného súdu v Slovenskej republike. 

 
 

7. Záverečné ustanovenia 
 

7.1. Táto Dohoda je záväzná a účinná pre Zmluvné strany a ich príslušných nástupcov a postupcov. Tento dokument 
predstavuje úplnú dohodu medzi Stranami s ohľadom na jej predmet a nahrádza všetky predchádzajúce písomné 
alebo iné dohody a dohovory. Nemožnosť uplatniť si niektoré z ustanovení tejto Dohody nebude predstavovať vzdanie 
sa tohto alebo ktoréhokoľvek iného ustanovenia. Túto dohodu možno dopĺňať a povinností v nej uvedených sa vzdať 
len na základe písomného dodatku podpísaného obomi Stranami. 
 

7.2. Táto Dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma Zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni 
jej zverejnenia v súlade s platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky. 

 

V Bratislave.................... V Bratislave......................... 

 

Rozhlas a televízia Slovenska EMM, spol. s.r.o. 

Podpísal:   Podpísal:   

Meno: Mgr. Ľuboš Machaj  Meno:  Ing. Jozef Chebeň 

Funkcia: generálny riaditeľ  Funkcia: konateľ 


